
Etude YouGov France
Le Huffington Post

L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, les 21 et 22 novembre 2016, selon la 

méthode des quotas.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Base brute 1001 223 347 431 449 552 221 228 171 266 115

Base 1001 237 328 436 503 498 234 229 185 244 108

q1. Selon vous, parmi les candidats suivants qualifiés pour 

le second tour de la primaire de la droite et du centre, 

LEQUEL ferait le meilleur Président de la République ? 

 Une seule réponse possible.

François Fillon 33% 23% 29% 43% 31% 36% 32% 30% 34% 35% 38%

Alain Juppé 29% 36% 28% 27% 34% 25% 31% 29% 29% 26% 32%

Je ne sais pas 26% 29% 30% 21% 21% 30% 24% 28% 27% 27% 18%

Non applicable – Je ne souhaite pas répondre à cette question 12% 13% 14% 9% 14% 9% 13% 13% 9% 12% 12%

q2. Dans l'hypothèse où Marine Le Pen SERAIT qualifiée 

pour le second tour de l'élection présidentielle de 2017, QUI 

d'Alain Juppé ou de François Fillon SERAIT le plus à même 

de battre Marine Le Pen au second tour de l'élection 

présidentielle selon vous ?  

Une seule réponse possible.

François Fillon 38% 33% 33% 44% 35% 41% 34% 39% 42% 36% 39%

Alain Juppé 30% 33% 26% 31% 37% 24% 34% 28% 26% 30% 33%

Je ne sais pas 25% 26% 30% 20% 22% 28% 24% 26% 27% 26% 19%

Non applicable – Je ne souhaite pas répondre à cette question 7% 8% 10% 5% 7% 7% 8% 8% 5% 7% 9%
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q1. Selon vous, parmi les candidats suivants qualifiés pour 

le second tour de la primaire de la droite et du centre, 

LEQUEL ferait le meilleur Président de la République ? 

 Une seule réponse possible.

François Fillon 33%

Alain Juppé 29%

Je ne sais pas 26%

Non applicable – Je ne souhaite pas répondre à cette question 12%

q2. Dans l'hypothèse où Marine Le Pen SERAIT qualifiée 

pour le second tour de l'élection présidentielle de 2017, QUI 

d'Alain Juppé ou de François Fillon SERAIT le plus à même 

de battre Marine Le Pen au second tour de l'élection 

présidentielle selon vous ?  

Une seule réponse possible.

François Fillon 38%

Alain Juppé 30%

Je ne sais pas 25%

Non applicable – Je ne souhaite pas répondre à cette question 7%

Total

LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV ST – Gauche Centre

Les 

Républicains

ST - Droite 

(Les 

Républicains 

+ Divers 

droites)

FN

ST - Extrême 

droite (FN + 

Souverainiste

s)

97 175 272 60 191 374 166 183

125 186 311 64 189 334 129 145

17% 20% 19% 38% 67% 58% 44% 46%

37% 52% 46% 50% 18% 14% 7% 8%

24% 22% 23% 11% 14% 18% 23% 22%

21% 6% 12% - 1% 11% 26% 24%

32% 24% 28% 34% 71% 59% 42% 44%

36% 54% 47% 51% 18% 14% 8% 9%

23% 20% 21% 15% 11% 20% 32% 32%

9% 2% 5% - - 7% 17% 15%

Proximité partisane
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